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KÖZLEMÉNY 
 

A 2022/714-es számú kormányhatározat értelmében Kibéden is nyilvántartásba veszik 

az egyéni szennyvízgyűjtő és -tisztító rendszereket. A jogszabálynak 

környezetvédelmi okok mellett az illegális szippantás visszaszorítása is célkitűzése.  

 

FIGYELEM! 

 
A megnevezett kormányhatározat a május 27-i hatályba lépéstől számított 180. napot 

(vagyis november 23-át) jelöli meg a nyilvántartásba való bejelentkezés 

határidejeként, végrehajtásában pedig részt kell vennie minden helyhatóságnak. A 

magán- és jogi személyeknek saját felelősségükre eddig a dátumig kell regisztrálniuk 

a községi nyilvántartásba az egyéni szennyvízgyűjtő és szennyvíztisztító rendszerüket.  
 

A kormányhatározat tehát egyrészt a legálisan működő rendszerek nyilvántartásba 

vételét sürgeti, másrészt figyelmezteti az illegális telepek tulajdonosait, hogy 

mihamarabb lépjenek a törvényesítés útjára. A nyilvántartást ugyanis a későbbiekben 

összevetik a közszolgáltató listáival, illetve az urbanisztikai lajstromokkal, kiszűrve 

azokat a háztartásokat, amelyek nem kezelik törvényesen a szennyvizüket.  
 

A nyilvántartás a szükséges személyes adatok után elsőként arra kérdez rá, hogy 

milyen típusú berendezéssel kezeljük a szennyvizet: csupán begyűjtjük tartályba/ 

gödörbe, vagy esetleg tisztítjuk is. A kérdéssor mindkét esetben választ vár az 

engedélyezésre, a befogadóképességre, a működtető kilétére. Gyűjtőrendszerek 

esetében rákérdez a szivattyúzási szerződésre, és feltesz egy sor kérdést, amelyre a 

válaszok a szerződésből derülnek ki. Tisztítórendszerek esetében a berendezés 

paramétereiről faggatja a tulajdonost, és itt is olyan kérdések sorakoznak, amelyekre 

választ ad egyrészt a termékleírás, másrészt a különféle szerződések (működtetés, 

karbantartás, vízminőség-ellenőrzés, szennyvíziszap-szivattyúzás stb.).  
 

Aki nem tesz eleget a bejelentési kötelezettségnek, 5.000 és 10.000 lej közötti bírságra 

számíthat. 
 

A bírság megállapítását és kiszabását a Környezetvédelmi Hatóság, illetve a Vízügyi 

Hatóság erre felhatalmazott szakemberei végzik. 
 

A rendelet ugyanakkor azt is kimondja, hogy ha a településen van szennyvízhálózat, a 

lakók kötelesek egy éven belül rácsatlakozni, és lemondani a pöcegödör használatáról. 
 

A szükséges nyomtatványok letölthetők a www.chibed.ro honlapról. 

 

Kibédi Polgármesteri Hivatal 
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ANUNȚ 

privind înscrierea în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate 

pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate 

 

Conform Hotărârii de Guvern nr. 714 din 26 mai 2022 privind aprobarea criteriilor 

pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și 

întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, 

persoanele fizice și juridice, proprietari ai spațiilor conectate la un sistem individual 

adecvat de epurare au obligația de a se înscrie în Registrul de Evidență a Sistemelor 

Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate. 

ATENȚIE!  

Obligația înregistrării revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate 

construite înainte de intrarea în vigoare a prezentului act normativ, în termen de 180 

de zile de la intrarea în vigoare a Hotărârii Guvernului. 

În conformitate cu respectiva hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, 

construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor 

individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, neînscrierea în Registrul 

de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor 

Uzate de către persoanele fizice și juridice, constituie contravenție și se sancționează 

cu amendă de la 5.000 de lei la 10.000 de lei. 

Constatarea contravenţiilor şi aplicarea sancţiunilor se face de către personalul 

împuternicit al Gărzii Naţionale de Mediu şi al Inspecţiei Apelor din cadrul autorităţii 

de gospodărire a apelor. 

Formularele de înscriere în registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate de 

colectare și epurare a apelor uzate la nivelul Comunei Chibed se completează și se 

depune la sediul Primăriei Comunei Chibed. 

Formularele necesare pot fi descărcate de pe site-ul www.chibed.ro. 

Primăria Comunei Chibed 
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